
Кърти Чисти Извозва София
Търсите опитна фирма за „Кърти Чисти Извозва“ в София, която работи на ниски

цени, с подходяща техника, опитен екип и без излишни забавяния?

Ние от  SofDestroy.com предлагаме пълно обслужване по къртене, почистване и

извозване на строителни отпадъци – бързо, чисто и без скрити такси. Работим  вече

над 15 години на територията на София, обслужвайки домове, офиси и

индустриални обекти.

Услугата „кърти,

чисти, извозва“

включва:

Кърти

–

Демон

таж

на

стари

или

ненуж

ни

строителни елементи, като стени, подове, плочки, комини и други;

Чисти – Събиране и почистване на строителните отпадъци, които са се

образували в резултат на къртежа;

Извозва – Извозване на отпадъците до определено място за събиране или

депониране, като често се използва специализиран транспорт.

Тази услуга е идеално решение при ремонти, реконструкции и строителни

дейности, при които се генерират  големи количества отпадъци. Всичко се случва

без излишен прах, шум  и забавяния – защото използваме безпрахова техника,

работим  със защитени общи части и осигуряваме лицензирано депониране.

https://sofdestroy.com/


За вас качеството и бързината са задължителни? Ако ви е писнало от  празни

обещания, високи цени и небрежно обслужване, SofDestroy.com е решението.

Свържете се с нас по телефон или чрез контактната форма, за да получите

безплатен оглед и индивидуална оферта без обвързване.

Кърти, Чисти, Извозва услуги от SofDestroy.com

Независимо дали започвате ремонт, реконструкция или цялостно строителство,

ние ще ви осигурим  професионално къртене, почистване и извозване на

строителни отпадъци в София – бързо, чисто и на разумна цена.

Когато става дума за кърти, чисти, извозва в София, е важно да се разчита на

професионалисти, които познават  спецификите на града, жилищните и

индустриалните обекти, както и всички регулации, свързани с извозването на

строителни отпадъци.

Услугите на компанията включват  пълен пакет  кърти, чисти, извозва на една цена

или ако искате можете да използвате услугите поотделно.

Предлагаме и други пакети от  услуги свързани с къртенето, извозването и

почистване на строителни отпадъци както и специализирано къртене на

индустриални съоръжения. Освен това отдаваме строителни контейнери под наем

на ниски цени, без срок за връщане, с включено извозване на пълните контейнери

от  лицензирана фирма за извозване на строителни отпадъци до официално депо.

Кърти Чисти Извозва София Цени

Цените за кърти, чисти, извозва в София зависят  от  няколко основни фактора – вида

на обекта, обема на работа, достъпа до мястото и нуждата от  контейнери. За ваше

улеснение сме подготвили ориентировъчна таблица с актуални цени, така че да

придобиете представа за услугите, които предлагаме.

Всички цени включват  труд, оборудване и базов транспорт, освен ако не е указано

друго. При комбиниране на няколко услуги предлагаме пакетна отстъпка, а

финалната цена се определя след безплатен оглед на място или по снимки. Работим

коректно, без скрити такси, с ясно фиксирана крайна сума.

УСЛУГА ЦЕНА БЕЛЕЖКА

Къртене на бетон от 5 до 15 лв./ -10% спрямо пазарната цена

https://sofdestroy.com/contact/
https://sofdestroy.com/pochistvane-na-stroitelni-otpadatsi-ceni/


кв.м

Къртене на баня
от 9,80 лв./
кв.м

Включва безплатен демонтаж на санитария и
събиране

Къртене на стена (тухлена)
от 32,00 лв./
кв.м

В зависимост от дебелината, включва чистене и
извозване

Къртене на подпрозорец
от 55,00 лв./
бр.

Включва премахване и почистване

Къртене на кухня
от 8,50 лв./
кв.м

Стени, шкафове, настилки и санитария

Къртене на мозайка /
теракота

от 6,80 лв./
кв.м

Цената не включва извозване

Къртене на дюшеме
от 6,00 лв./
кв.м

С включено почистване

Извозване на строителни
отпадъци

от 60,00 лв./м³ С включен контейнер за отпадъци

Почистване на мазета и
тавани

от 100,00 лв./
бр.

До 20 кв.м площ с включено извозване

Почистване на гаражи /
складове

от 90,00 лв./
бр.

Зависи от обема отпадъци за изхвърляне

Забележка: Всички цени са ориентировъчни. Окончателната оферта се уточнява при

оглед. Възможност за пакетна отстъпка при комбиниране на няколко услуги.

Ако се интересувате от  професионална и надеждна услуга за къртене, почистване и

извозване в София, при нас ще откриете най-доброто съотношение между качество

и цена. Предоставяме прозрачни условия, без скрити такси, като всички кърти

чисти извозва цени са съобразени с конкретния обем  работа и спецификите на

обекта.

Как ние къртим, чистим и извозваме

Нашият  процес е структуриран така, че да бъде максимално ефективен, чист  и

съобразен с регулациите в градска среда. Дейността се извършва поетапно – от

демонтаж и сортиране на отпадъци, до финално извозване и депониране.



Всяка стъпка е съобразена с конкретния тип обект  – апартамент, офис, промишлено

помещение или сграда в процес на разрушаване.

КЪРТИ в София

Къртенето си е тежка работа, няма второ мнение по въпроса – затова екипите ни за

къртене работят  на смени, за да можем  да извършим  тази ключова дейност  в срок.

За жителите и бизнеса в София предлагаме гъвкави решения, съобразени с вашия

график и изисквания. Услугата ни „Кърти, чисти, извозва“ в София осигурява бърза и

ефективна подготовка на обекта ви за следващия етап от  ремонта или

строителството.

Преди да започнем  със самото къртене е необходимо да установим  няколко неща, а

именно:

На каква дълбочина ще се кърти;

Какво точно ще се премахва;

Махат ли се прозорците или не;

Дали ще има къртене на каси и паркет.

В зависимост  от  това дали услугата се извършва във фамилна къща, кооперация или

многоетажен жилищен блок, също така се спазват  часовете за работа.

ТЕХНОЛОГИИ ЗА БЕЗПРАХОВО КЪРТЕНЕ

Едно от  най-големите оплаквания от  услугите “кърти, чисти и извозва” е именно

наличието на строителен прах. В повечето случаи това е неизбежно поради

естеството на самите материали използвани при строежа.

Има няколко неща, които предлагаме, които могат  да намалят  количеството прах в

една сграда или в жилището ви. Ако къртенето се прави в еднофамилна къща, за

ограничаването на мръсотията ние:

Поставяме временни стени между помещенията;

Използваме разпъваеми стени;

Облепваме вратите, които не се използват;

Облепваме прозорците;

Използваме индустриална аспирация;

Разчитаме на прахосмукачки за строителни отпадъци.
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диамантни режещи машини, като бензинови резачки на бетон, се използва вода за

намаляване триенето и температурата на режещото острие. Тази вода също така

значително намалява праха във въздуха. Когато къртим  без такива инструменти,

отново използваме вода или водна стена, за да слегне прахът  и така да предоставим

отличната услуга, за която сте наели SofDestroy.com.

ТЕХНИКИ ЗА ЕФЕКТИВНО КЪРТЕНЕ

Всяка повърхност  изисква различен подход при къртене – не съществува

универсален метод, който да е еднакво ефикасен навсякъде. За да гарантираме

бързина и безопасност, ние прилагаме индивидуални техники според материала,

дебелината, състоянието и наличието на армировка.

При къртенето на бетон, например, вземаме предвид плътността на основата, дали

повърхността е вътрешна или външна, и използваме специализирани методи за

работа върху армирани структури.

За обекти с по-голяма сложност  прилагаме и прецизно измерване с лазерни

нивелири и разграфяващи машини, които ни позволяват  да следим  прогреса и да

постигнем  точното ниво на отнемане на материал.

При къртене на бетон ние:

Локализиране на слабите точки в основата;

https://sofdestroy.com/kurtene-na-beton-sofia-ceni/


Перкусионна обработка с подходяща техника;

Работа от отворена част към плътна зона;

Водно охлаждане при рязане на бетон;

Прецизно маркиране с лазерен нивелир.

При къртене на тухли и y-тонг, нашите работни екипи:

Работят от ъглите-навътре;

Работят с бор машини и перфоратори;

Създават умишлена структурна слабост в стената;

Търсят слабите точки за бързо сваляне;

Не събарят големи сегменти наведнъж.

Нашите работни екипи също така къртят  асфалт, пътеки и павирани части от

пътеки като за целта се използва пневматична техника за пълно достигане до

желаното ниво. При сериозни проекти, като къртене на индустриални сгради,

екипите ни използват  – Тежка механика като багери с къртачи, Ръчни пневматични

къртачи и Триони за асфалт и бетон.

При работа с вътрешно къртене, се работи с чертежи на помещенията, за да се

гарантира, че няма да бъдат  засегнати сегменти с важни комуникационни

инфраструктури.

КАКВИ ИНСТРУМЕНТИ ПОЛЗВАМЕ ЗА ДА КЪРТИМ

Услугата “Кърти Чисти Извозва София” разчита на високотехнологични подходи, за

да извършим  своята дейност  умело, на време и същевременно ефикасно. Ние

разполагаме с изключително ефективна механизация за големи и индустриални

обекти, както и с широка гама техника за ръчна работа като най-често в работата ни

използваме:

Къртачи тип Einhell TC-DH 43 и Hilti TE 3000-AVR;

Hilti, Bosch и Makita шила тип SDS Plus;

Длета за подово 50х400мм;

Машини с диамантни боркорони;

DSH 900-X (400 MM) Бензинов Фугорез.



Използваме и по-малокалибрени инструменти и ръчни чукове и длета, когато

работата го изисква, като също така разполагаме с пневматична и въздушна техника.

С нашата дейност  идва и доста сериозни рискове, затова всички екипи работят  с

фини противопрахови маски и техника за защита на зрението, тапи за уши или

слушалки за заглушаване на звука.

ЧИСТИ в София

След къртенето идва тъй важното чистене и събиране на всички натрупани

строителни отпадъци. Стандартната техника изисква употребата на чували за

строителни отпадъци, които всеки, който се е занимавал с кърти-чисти дейност

знае, че са най-рентабилния вариант.

Почистването след къртене се случва на няколко етапа, като най-вече се

фокусираме над премахването на едрите сегменти или допълнителното им

раздробяване за по-лесно пренасяне.

Когато се работи със стоманобетон сегментите се изнасят  поотделно, като при

възможност  към  фасадата се поставят  улеи за строителни отпадъци за по-бързо

отстраняване на насъбраният  боклук.

https://sofdestroy.com/pochistvane-na-stroitelni-otpadatsi-ceni/


Употребата на чували за строителни отпадъци е най-лесния начин за постигане на

бързи резултати, тъй като те са евтини, събират доста отпадъци и позволяват за лесно

разпределяне в контейнерите, който подготвяме.

Когато се премахнат  големите сегменти остава прахът  и фините частици, за

улавянето на които използваме аспирация и прахосмукачка за строителни

отпадъци. При работа с такива машини се използва и вода за ограничаване

разпространението на фин строителен прах.

За щастие в България няма традиция за използването на азбест  като огнеупорен

материал, затова не ни се налага да декларираме срещането на подобни отпадъци.

Тази услуга може да се поръча като отделна дейност, като най-често се предлага

при:

При чистене на мазета;

при чистене на таван;

При вече извършено къртене;

От фирми без лиценз за изхвърляне и извозване на строителни отпадъци;

При специфични на вид строителни отпадъци;

Отстраняване на стари вещи.

При приключване на дейността всички отпадъци се закарват  към  регламентирано

депо за обработка и рециклиране на строителни отпадъци.

ИЗВОЗВА в София

Правилното извозване на отпадъци изисква тежка техника, която може наведнъж

да поеме всички товари произлезли от  къртенето.

Извозването на строителни отпадъци често е предизвикателство заради

натоварения трафик и ограниченията за достъп в някои зони.

Затова нашата услуга в София „Кърти, чисти, извозва“ включва прецизно планиране

на логистиката, като по този начин се гарантира бърз и безпроблемен транспорт до

лицензираните депа.

Най-често извозване и изхвърляне на строителни отпадъци се случва след

сортирането на остатъците от  нашата дейност, в отделни контейнер за строителни

отпадъци.

https://sofdestroy.com/pochistvane-na-mazeta-sofia-ceni/
https://sofdestroy.com/pochistvane-na-tavani-sofia-ceni/
https://sofdestroy.com/izvozvane-stroitelni-otpadatsi-sofia-ceni/
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са решили да се възползват  от  услугите на SofDestroy.com за извозване на отпадъци

до депо, ние предлагаме безплатни контейнери за строителни отпадъци.

Услугата се плаща на товар и не се наемат  контейнери, ако вече сте наели други от

нашите услуги. Има няколко вида строителен отпадък – груб строителен отпадък,

смесен строителен отпадък, строителен отпадък с метал, отпадък за рециклиране

и много други.

Процесът по извозване спазва всички изисквания на ЗУО (Закон за управление на

отпадъците) и наредбата за управление на строителните отпадъци за влагане на

рециклирани строителни материали приета с ПМС № 267 от 05.12.2017 г.

Ние също така спазваме изискванията упоменати в същия документ, в глава втора

„Управление на строителните отпадъци при извършване на строителни и

монтажни работи и приемане на строежи“. Самият  процес на чисти-извозва

дейността изглежда по следния начин:

Предварително сортиране на отпадъците по общ вид;

Събиране на всички строителни от общ вид на едно място;

Прехвърлянето на отпадъците в контейнер за специализирано сметище;

Превозване на товарите към лицензирани сметища за строителни

отпадъци.



За софийски обекти главно работим  със сборния пункт  във Враждебна, като

предварителното сортиране на отпадъците на обект  ни позволява да постигнем

по-висока ефикасност  в извозващата дейност. Така нашата работа не само помага на

вас, но и максимално се стреми да не наврежда на природата и да подпомогне

рециклирането на отпадъци, които са годни за това.

Като лицензиран извозвач на строителни отпадъци, SofDestroy отделя особено

внимание не само на бързото приключване на къртенето и почистването, но и също

така за коректно и природосъобразно изхвърляне на отпадъци. Всеки контейнер за

строителни отпадъци отива на съответстващото за него, определено от  закона

място, като това е част  от  нашето задължение като лицензирана транспортна

фирма.

Отзиви и мнения на клиенти ползвали нашите
услуги

Защо да изберете SofDestroy.com за къртачни
дейности в София

София е динамичен град, в

който строителството и

ремонтите никога не спират.

Независимо дали планирате

обновяване на дома си,

разрушаване на стара сграда

или разчистване на

пространство за нов

строителен проект, услугите

„кърти, чисти, извозва” в

София са ключов елемент  за

постигането на качествени

резултати. Осигуряваме

ямата услуга определено си струва! Ще ви препоръчам  на приятели."

‹ ›



бързо, безопасно и екологично съобразено изпълнение на всички дейности, като

използваме модерна техника.

Предлагаме професионално къртене в София, което обхваща бетонни стени,

тухлени зидове, подови настилки, асфалт  и индустриални съоръжения.

Но къртенето е само началото – след него идва критичната част: почистването и

извозването. Софийските квартали са плътно населени, а регулациите за

строителните отпадъци са строги. Ние ще сортираме и транспортираме до депо

всички строителни отпадъци, без да оставят  следи върху вашия имот  или общите

пространства.

За да улесним  клиентите си, предлагаме и почистване на строителните отпадъци,

което включва както грубо разчистване, така и финално почистване с

прахосмукачки за строителен прах.

Благодарение на модерните ни машини и експертния ни подход, вие можете да

разчитате на бързо и качествено завършване на проекта.

Ако се намирате в София и търсите надежден партньор за кърти, чисти, извозва

дейности, не се колебайте да се свържете с нас.

Често Задавани Въпроси и Отговори (FAQ)

Колко струва услугата „Кърти, Чисти, Извозва“ в София?

Може ли да поръчам само къртене без извозване и чистене?

Колко време отнема изпълнението на поръчка?

Къде се изхвърлят строителните отпадъци след  къртене?

Кога се кърти с диамантна боркорона?

▼

▼

▼

▼

▼



Чистите ли мазета и изоставени къщи?

Събаряте ли сгради?

Издавате ли документи за пред  етажна собственост или строителен надзор?

Работите ли в събота и неделя и има ли допълнително заплащане?

КЪРТИ ЧИСТИ ИЗВОЗВА СОФИЯ ОТ SOFDESTROY.COM

Не  отлагай ремонта - избери сигурност, бързина и професионализъм. Ние  сме  готови. А ти?

ПОИСКАЙ ОФЕРТА СЕГА!

Контакти

За нас

Общи условия

НАЙ-ТЪРСЕНИ В СОФИЯ

Почистване на мазета

Почистване на тавани

Къртене на бетон

Къртене на баня

Къртене на плочки

Почистване на строителни отпадъци

Извозване настроителни отпадъци

▼

▼

▼

▼

https://sofdestroy.com/contact/
https://sofdestroy.com/contact/
https://sofdestroy.com/about/
https://sofdestroy.com/privacy-policy/
https://sofdestroy.com/pochistvane-na-mazeta-sofia-ceni/
https://sofdestroy.com/pochistvane-na-tavani-sofia-ceni/
https://sofdestroy.com/kurtene-na-beton-sofia-ceni/
https://sofdestroy.com/kurtene-na-banya-sofia-ceni/
https://sofdestroy.com/kurtene-na-plochki-sofia-ceni/
https://sofdestroy.com/pochistvane-na-stroitelni-otpadatsi-ceni/
https://sofdestroy.com/izvozvane-stroitelni-otpadatsi-sofia-ceni/


Извозване на строителни отпадъци

Труднодостъпни фасади – Кога се налагат  алпинисти и къртачни услуги

Кърти, Чисти, Извозва и здравословни рискове за къртачни фирми

Пробиване на отвори с боркорона

Събаряне на стара къща – методи, съвети и законови изисквания

Премахване на стар ламинат  и паркет

Всички права запазени за SofDestroy.com (Кърти, Чисти, Извозва) © 2021-2025 SofDestroy.com | Карта на
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